Тест «Мировое хозяйство»
1 Вариант
1) Совокупность национальных хозяйств мира, объединенных  внешнеэкономическими связями, называется:

a) международным географическим разделением труда,
b) мировое хозяйство,
c) международный экономический союз,
d) мировая система экономики.
2) В результате достижений НТР в отраслевой структуре хозяйства повышается роль:
a) промышленности,
b) транспорта,
c) сельского хозяйства,
d) непроизводственной сферы.
3) Установить соответствие:

Доля в мировой структуре производства                   Энергоресурс:
  первичной энергии:
1)  40%;       2)  30% .                                     а) уголь,            б) нефть,
                                                                в) природный газ,     г) атомная энергия.
Страны- лидеры                                                       Продукция

1) Саудовская Аравия, США,Россия;                а) уголь,         б) природный газ,
2) США, Япония, Россия.                                    в) нефть,      г) электроэнергия.

4) Установить соответствие между направлением грузопотоков и продукцией:

1) Россия – Западная Европа;                                    а)   уголь,        б) нефть, 

2) Япония – Австралия.                                              в) природный газ.
5) Наибольшая доля в структуре мирового потребления энергоресурсов:

a) принадлежит гидроэнергии,

b) атомной энергии,

c) углю,

d) нефти и газу.
6) Главным экспортером нефти является:

a) Карибский район,

b) Ближний Восток,

c) Западная Африка,

d) Зарубежная Европа.
7) Установить соответствие между странами и типом электростанций:

1) Канада, Киргизия, Бразилия;           а) в основном ТЭС,  б) в основном ГЭС,
2) Франция, Бельгия, Литва.                в)  в основном АЭС, г) только ТЭС.  
8) Какие страны являются  лидерами по добыче железной руды?

a) США, Россия, Канада, 
b) Китай, Бразилия, Австралия,
c) Китай, США, Россия, 
d) Канада, Бразилия. Австралия.
9) Установить соответствие между странами  и производством металла

1) США, Чили, Япония;                                    а) алюминий,           б) медь,
2) Канада, Австралия, Россия.                          в)  олово,                  г) никель.                  
10) Установить соответствие между главными факторами размещения предприятий и производимым металлом:

1) сырьевой (месторождение),                             а) металлический алюминий,
2) потребительский,                                              б) черновая медь.
3) энергетический(энергия),                               
4) транспортный (грузопотоки).
11) Первое место в мире по производству автомобилей занимают:

a) США,
b) Япония,
c) Россия,             
d) Германия.
12) Установить соответствие между отраслями машиностроения и факторами размещения предприятий:
1) приборостроение;                  а) близость  предприятий черной металлургии,
                                                     б) близость научно-технических центров,

2)сельскохозяйственное.           в) наличие трудовых ресурсов, 

                                                     г) близость потребителей продукции.
13) В пределах северного лесного пояса на переработке древесины специализируются:
a) Канада и Швеция,

b) Франция и Германия,

c) Италия и США,

d) Украина.
14) По производству минеральных удобрений лидирует:

a) США,

b) Япония,

c) Россия,

d) Индия.

15) По производству обуви  среди развитых стран лидирует:

a) Италия,

b) Испания,

c) США,

d) Япония.
16) «Зеленая революция» - это:
a) защита окружающей среды,

b) преобразование сельского хоз-ва на основе современной агротехники,

c) агробизнес,

d) рост использования биоресурсов.
17) Установить соответствие между странами и выращиваемыми культурами:

1) Россия, Польша,  Китай,                   а) рис,                                б) картофель,
2) Бразилия, Индия, Куба.                     в) сахарный тростник,     г) хлопчатник.
18) Главным импортером зерна на мировом рынке является:

a) США,

b) Япония,

c) Россия,

d) Китай

19) Плантационное хозяйство со специализацией на кофе, сахарном тростнике, фруктах наиболее распространено:

a) В Северной Африке,

b) В Юго-Восточной Азии,
c) В Северной Австралии,

d) В Центральной Америке и Вест-Индии. 
20) Установить соответствие  между видом домашних животных и страной:

1) крупный рогатый скот,                              а) Россия;
2) свиньи,                                                         б) Австралия.
3) овцы,                                                           
4) северные олени.

21) Первые два места по вылову рыбы в мире занимают:
a) США и Россия,

b) Россия и Япония,

c) Япония и Китай,

d) Китай и США.
22) Наименьшую себестоимость имеет транспорт:

a) Автомобильный,

b) Железнодорожный,

c) Авиационный,

d) Морской.
23) Ведущей авиационной державой мира является:

a) США,

b) Япония,

c) Россия,

d) Австралия.
24) Транспортная система развивающихся стран отличается:

a) высокой долей развивающегося транспорта,

b) сложной конфигурацией транспортной сети,
c) несформированностью транспортной сети.
